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(57) Установка для виробництва вуглекислого газу,
що складається з вуглекислотних компресорів, те-
плообмінників, фільтрів для очищення вуглекисло-
го газу від мастила, кристалізатора для утворення
газових гідратів вуглекислого газу, відцентрових
насосів, плавильника гідратного шламу, віддільни-

ка вуглекислого газу від водяної пари і системи
дроселювання, яка відрізняється тим, що містить
трубопроводи, теплообмінники, ємність для сату-
раторного газу, два мастильних фільтри, компре-
сор високого тиску, ємності для розсолу, ємність
для конденсату, холодильні машини з мастильни-
ми фільтрами, кристалізатор, відцентрові насоси,
повітряні крани для вилучення повітря, запірну
арматуру, магістральні трубопроводи для подачі
стисненого сатураторного газу, для циркуляції ро-
зсолу, для циркуляції конденсату, для циркуляції
холодильного агенту, вуглекислотний компресор,
плавильник гідратів СО2×8Н2О,  ємність для збері-
гання вуглекислого газу.

Винахід відноситься до холодильної техніки, а
саме, - до установок для виробництва вуглекисло-
го газу.

Установка, для виробництва сухого льоду
(прототип) складається з вуглекислотних компре-
сорів, теплообмінників, фільтрів для очищення ву-
глекислого газу від мастила, кристалізатора, для
утворення газових гідратів вуглекислого газу, від-
центрових насосів, плавителя гідратного шламу,
відділювача вуглекислого газу від водяної пари і
системи дроселювання (П. № 111222, кл. F 25 J
1/00, 1983).

Недоліком відомої установки є великі витрати
енергії на отримання сухого льоду.

На фігурі  представлено схему установки для
виробництва вуглекислого газу.

Установка містить трубопроводи 1, 31, 32, те-
плообмінники 2 і 5, ємність для сатураторного газу
3, два мастильних фільтри 4, компресор високого
тиску 6, ємності для розсолу 7 і 9, ємність для кон-
денсату 8, холодильні машини 10 і 12 з мастиль-
ними фільтрами 11, кристалізатор 13, відцентрові
насоси 14, 15, 16, 18, 26, повітряні крани для вилу-
чення повітря 17, запірну арматуру 19, магістраль-
ні трубопроводи для подачі стисненого сатуратор-
ного газу 20, для циркуляції розсолу 21, 24, для
циркуляції конденсату 22, 23, 33, для циркуляції
холодильного агенту 25, 30, вуглекислотний комп-
ресор 29, плавильник гідратів CO2×8H2O 27, єм-
ність для зберігання вуглекислого газу 28.

Установка працює наступним чином: холоди-
льні машини 10 і 12 крізь фільтри 11 по трубопро-
водам 30 і 25 подають холодильний агент в ємно-
сті для розсолу 7  і 9,  де охолоджують розсіл,  що
по трубопроводам 21 і 24 насосами 15 і 16 пода-
ється в теплообмінники 2 і 5. Сатураторний газ при
тиску 1,1 МПа по трубопроводу 1 подається в теп-
лообмінник 2, де охолоджується від температури
80°С до 20°С, в результаті чого відбувається кон-
денсація водяної пари, що міститься в ньому. Охо-
лоджений і зневоднений сатураторний газ пода-
ється в ємність для сатураторного газу 3, в якій ві-
дбувається дожимання сатураторного газу до тис-
ку 1 МПа частиною сатураторного газу при тиску 7
МПа, що подається по трубопроводу 2 з теплооб-
мінника 5. З ємності 3 сатураторний газ з тиском 1
МПа подається в мастильний фільтр 4, після чого
подається в компресор високого тиску 6, де стис-
кується до тиску 7 МПа і нагрівається вище темпе-
ратури оточуючого середовища. По трубопроводу
31 сатураторний газ подається в теплообмінник 5,
де охолоджується до температури 20°С і крізь ма-
стильний фільтр 4 поступає в кристалізатор 13.
Конденсат, що утворився після охолодження в те-
плообмінниках 2 і 5, по трубопроводах 22 і 23 на-
сосом 14 подається в ємність для конденсату 8, де
він охолоджується до температури 2°С холодиль-
ною машиною 32, і насосом 16 через запірну ар-
матуру 19 подається в кристалізатор 13. В криста-
лізаторі 13 сатураторний газ, контактуючи з кон-
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денсатом, утворює гідрат вуглекислого газу
СО2×8Н2О з високою його концентрацією в конден-
саті. Отриманий гідратний шлам подається в пла-
витель 27, в якому відбувається його плавлення з
утворенням вуглекислого газу і води. Вуглекислий
газ по трубопроводу 32 подається в вуглекислот-
ний компресор 29, стискується до тиску 7 МПа і

поступає в ємність для зберігання вуглекислого га-
зу 28.

Вода, що утворилася в плавителі гідратів 27,
по трубопроводу 33 насосом 26 подається в єм-
ність для конденсату 8.

У порівнянні з прототипом установка, що про-
понується для виробництва вуглекислого газу, до-
зволяє використовувати сатураторний газ, що є
відходами цукрового виробництва.

Фіг.
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